

ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΣΕ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ
ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

- (α) Απονομή τιμητικών διακρίσεων προς φοιτητές/φοιτήτριες:
Καθιέρωση σε ετήσια βάση της διαδικασίας που έχει ακολουθηθεί κατά την ακαδημαϊκή χρονιά 2010-2011 για απονομή τιμητικών διακρίσεων προς τους πρωτεύσαντες τελειόφοιτους/ες φοιτητές/φοιτήτριες δημόσιων και ιδιωτικών πανεπιστημίων που φοιτούν προς απόκτηση διπλώματος σε κλάδο της μηχανικής επιστήμης.
- (β) Απονομή τιμητικών διακρίσεων προς αποφοίτους Τεχνικών Σχολών της τρέχουσας σχολικής χρονιάς:
Απονομή τιμητικής διάκρισης στον/στην απόφοιτο/η κάθε Τεχνικής Σχολής, για κάθε Κλάδο Θεωρητικής Κατεύθυνσης της Μηχανικής Επιστήμης (Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής, Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών και Μηχανολογίας), με την καλύτερη επίδοση. Επιπρόσθετα η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμιότητα.
- (γ) Απονομή τιμητικών διακρίσεων προς αποφοίτους Λυκείου της τρέχουσας σχολικής χρονιάς:
- i. Απονομή τιμητικής διάκρισης στον/στην απόφοιτο/η κάθε Λυκείου με τον υψηλότερο γενικό βαθμό έτους του απολυτηρίου, ο/η οποίος/α έχει παρακολουθήσει τουλάχιστον τρία (3) μαθήματα θετικής κατεύθυνσης, όπως Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική, Σχεδιασμός και Τεχνολογία, Αρχιτεκτονικό-Τεχνικό Σχέδιο και η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμιότητα.
 - ii. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα του Σχεδιασμού και Τεχνολογίας και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμιότητα.
 - iii. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα Αρχιτεκτονικού-Τεχνικού Σχεδίου και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμιότητα.
 - iv. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα της Πληροφορικής και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμιότητα.

Η ενημέρωση προς τις Διευθύνσεις των Δημόσιων Σχολείων και των Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου θα γίνεται από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας με γενική εγκύκλιο, σε συνέχεια σχετικής επιστολής του ΕΤΕΚ, η οποία θα αποστέλλεται για κάθε νέα σχολική χρονιά.

Μετά την εξαγωγή των αποτελεσμάτων, οι Διευθύνσεις των σχολείων καλούνται να πληροφορούν, κάθε χρόνο, το Επιμελητήριο μέσω τηλεομοιοτύπου, για τα ονόματα των μαθητών/ριών τους που εμπίπτουν στις πιο πάνω αναφερόμενες κατηγορίες και πληρούν τα αντίστοιχα κριτήρια. Οι μαθητές/ριες θα λαμβάνουν τη σχετική τιμητική διάκριση από το ΕΤΕΚ.

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας προμηθεύει έγκαιρα το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο με τα στοιχεία (διεύθυνση και τηλέφωνο) όλων των δημόσιων Λυκείων, Τεχνικών Σχολών και Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου της Κύπρου σε μορφή ετικετών (labels). Το ΕΤΕΚ αναλαμβάνει την εκτύπωση των τιμητικών διακρίσεων για την κάθε κατηγορία βράβευσης και την αποστολή τους στα σχολεία.

Οι τιμητικές διακρίσεις θα επιδίδονται στους/στις μαθητές/ριες κατά την τελετή αποφοίτησης του σχολείου τους από εκπρόσωπο του ΕΤΕΚ, κατόπιν συνεννόησης με τις Διευθύνσεις των σχολείων ή από τη Διεύθυνση του σχολείου.